

**RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE MOBILNOSTI OSEBJA Z NAMENOM USPOSABLJANJA IN  
POUČEVANJA V OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+  
v študijskem letu 2023/2024 in 2024/2025  
(Prijava do 31. 5. 2025 oziroma do porabe pridobljenih sredstev)**

**NAMEN RAZPISA**

Program Erasmus+ mobilnosti omogoča pedagoškemu osebju možnost usposabljanja oz. poučevanja na visokošolskih institucijah ali drugih ustreznih organizacijah iz programskih držav (Staff mobility for training, Staff mobility for teaching).

Splošna pravila, načela in postopki izvedbe projekta Erasmus+ so objavljena na spletnih straneh <https://www.cmepius.si/> oz.

<https://www.cmepius.si/objave/pogodbena-dokumentacija/pogodbena-dokumentacija-razpis-erasmus-2023/>.

Časovni, finančni in vsebinski okvir določa tudi pogodba »Sporazuma o nepovratnih sredstvih za program Erasmus+, Mobilnost študentov in osebja v terciarnem izobraževanju, št. projekta 2023-1-SI01-KA131-HED-000138693 (št. zadeve KA131-HED-0022/2023), podpisana med Biotehniškim centrom Naklo (v nadaljevanju BC Naklo) in nacionalno agencijo Center RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (v nadaljevanju CMEPIUS). Na podlagi odobrenih sredstev s strani Evropske komisije je CMEPIUS BC Naklo odobril sredstva za sofinanciranje 1 mobilnosti osebja za namen usposabljanja oz. poučevanja.

**Programske države** so države, v katerih se lahko opravlja mobilnost osebja z namenom usposabljanja oz. poučevanja so:

- države Programa z višjimi življenjskimi stroški (Danska, Finska, Islandija, Irska, Luksemburg, Lihtenštajn, Norveška, Švedska)
- države Programa s srednje visokimi življenjskimi stroški (Avstrija, Belgija, Ciper, Grčija, Nemčija, Nizozemska, Portugalska, Španija, Malta, Francija, Italija),
- države Programa z nižjimi življenjskimi stroški (Bolgarija, Hrvaška, Češka republika, Estonija, Latvija, Litva, Madžarska, Republika Severna Makedonija, Poljska, Romunija, Slovaška, Turčija, Srbija).

**Partnerske institucije** so institucije znotraj programskih držav, s katerimi ima BC Naklo podpisan Erasmus+ medinstitucionalni sporazum za mobilnost pedagoškega osebja z namenom usposabljanja oz. poučevanja.

**Namen razpisa** je v okviru odobrenih sredstev CMEPIUS-a omogočiti osebju, da izvede mobilnost na partnerski instituciji v partnerski državi z namenom usposabljanja oz. poučevanja.

**Cilji mobilnosti** v programu Erasmus+ so naslednji:

- izboljšanje kompetenc osebja, povezanih z njihovimi strokovnimi profili;
- izboljšanje razumevanja praks, politik in sistemov na področju izobraževanja, usposabljanja in mladine v različnih državah;
- okrepitev zmogljivosti za uvedbo sprememb, posodobitev in mednarodnega sodelovanja v izobraževalnih organizacijah;

- izboljšanje razumevanja medsebojne povezanosti med formalnim in neformalnim izobraževanjem oz. poklicnim usposabljanjem in trgom dela;
- povečanje kakovosti dela osebja in aktivnosti v korist študentov, praktikantov, vajencev, dijakov, učečih se odraslih, mladih in prostovoljcev;
- izboljšanje razumevanja družbene, jezikovne in kulturne raznolikosti ter odzivanja nanjo;
- povečanje možnosti za izpolnjevanje potreb ljudi z manj priložnostmi;
- povečanje spodbujanja mobilnosti študentov in drugih učečih se;
- izboljšanje možnosti za strokovni in poklicni razvoj;
- izboljšanje znanja tujih jezikov;
- okrepitev motivacije in zadovoljstva pri vsakodnevnem delu.

## **OSNOVNI POGOJI ZA PRIJAVO NA RAZPIS IN UDELEŽBO NA MOBILNOSTI**

Prijavitelj (to je oseba, ki se prijavi na razpis), mora mobilnost izvesti v sodelujoči programski državi, ki ni država organizatorice pošiljateljice ali država stalnega prebivališča prijavitelja.

Prijavitelj na ta razpis je lahko oseba, ki je zaposlena na Višji strokovni šoli BC Naklo oz. opravlja delo na Višji strokovni šoli BC Naklo na drugi pravni podlagi. Če je prijavitelj hkrati v delovnem razmerju na drugem visokošolskem zavodu oz. višji strokovni šoli mora predložiti potrdilo tega zavoda oz. šole, da za isto mobilnost ni prejel sofinanciranja drugega delodajalca.

Prijavitelj lahko odide na mobilnost v katerokoli visokošolsko/višješolsko institucijo v programski državi, s katero je predhodno sklenjen Erasmus+ medinstitucionalni sporazum. Pred prijavo na razpis mora prijavitelj preveriti ali je z določeno visokošolsko/višješolsko institucijo sklenjen medinstitucionalni sporazum (obdobje, študijska področja, št. oseb).

Udeleženec mobilnosti se mora na obisku v tujini dogovoriti vsaj z eno institucijo/podjetjem za nadaljnje sodelovanje (podpis sporazuma).

## **OBDOBJE MOBILNOSTI**

Rok za prijavo na mobilnost je 31. 5. 2025. Mobilnost mora biti izvedena do najpozneje 31. 7. 2025 .

Trajanje mobilnosti: najmanj 2 do največ 60 dni.

V okviru tega razpisa se ni mogoče prijavit na mobilnost, ki vključuje udeležbo na konferenci v tujini.

## **NEPOVRATNA SREDSTVA**

Prijavitelj je upravičen do nepovratnih sredstev, ki obsegajo sofinanciranje sredstev za pot in individualno podporo.

Sredstva za pot so odvisna od razdalje med krajem sedeža institucije, od koder prihaja udeleženec in krajem izvajanja aktivnosti mobilnosti (Tabela 1).

**Tabela 1: Potni stroški – najvišji zneski glede na razdalje med sedežem institucije pošiljateljice (BC Naklo) in krajem izvajanja aktivnosti**

Oddaljenost	Standardno potovanje	Zeleno potovanje + do 4 dodatni dnevi za pot
Med 10 km in 99 km	23 EUR/udeleženca	/
Med 100 km in 499 km	180 EUR/udeleženca	210 EUR/udeleženca
Med 500 km in 1999 km	275 EUR/udeleženca	320 EUR/udeleženca
Med 2000 km in 2999 km	360 EUR/udeleženca	410 EUR/udeleženca
Med 3000 km in 3999 km	530 EUR/udeleženca	610 EUR/udeleženca
Med 4000 km in 7999 km	820 EUR/udeleženca	/
8000 km in več	1.500 EUR/udeleženca	/

Za izračun poti se upošteva razdalja med krajem sedeža institucije pošiljateljice in krajem izvajanja aktivnosti mobilnosti se upošteva EU kalkulator razdalje.

Nepovratna sredstva za individualno podporo so odvisna od države, kjer se izvaja mobilnost in se določi na podlagi:

- števila dni na mobilnosti, pri čemer se po potrebi upošteva en dodaten dan pred in en dodaten dan po zaključeni mobilnosti,
- maksimalne višine dnevnic za mobilnost v posamezno skupino držav (Tabela 2).

**Tabela 2: Višina nepovratnih sredstev za bivanje na dan po posameznih državah**

Skupine držav	Dežela gostiteljica	Višina zneska nepovratnih sredstev (EUR/dan) 1. – 14. dan	Višina zneska nepovratnih sredstev (EUR/dan) 15. – 60. dan
<b>Skupina 1</b>	Danska, Finska, Islandija, Irska, Luksemburg, Lihtenštajn, Norveška, Švedska	180 EUR	126 EUR
<b>Skupina 2</b>	Avstrija, Belgija, Ciper, Francija, Nemčija, Grčija, Italija, Malta, Nizozemska, Portugalska, Španija	160 EUR	112 EUR
<b>Skupina 3</b>	Bolgarija, Češka, Estonija, Hrvaška, Latvija, Litva, Madžarska, Poljska, Romunija, Severna Makedonija, Slovaška, Slovenija, Srbija, Turčija	140 EUR	98 EUR

## POSTOPEK PRIJAVE

Prijavitelj se mora pred prijavo na razpis z institucijo pošiljateljico in institucijo gostiteljico dogovoriti o programu mobilnosti in izpolniti Mobility Agreement – Staff Mobility for Training/Staff Mobility for Teaching.

Prijava na razpis vsebuje:

- Izpolnjeno prijavnico na mobilnost,
- Original izpolnjenega programa obveznosti na mobilnosti (Mobility Agreement – Staff Mobility for Training ali Staff Mobility for Teaching), ki mora biti podpisan s strani prijavitelja. Vsebovati mora namen in obrazložitev mobilnosti (cilji, dodana vrednost), vsebino pedagoškega dela in pričakovane rezultate),

**Prijave s prilogami prijavitelj pošlje na e-naslov Erasmus+ koordinatorice na šoli (spela.langus@bc-naklo.si) ali jo odda koordinatorici projekta osebno.**

Nepopolne prijave bodo pozvane v dopolnitev, ki jo je prijavitelj dolžan dopolniti v roku 30 dni. V nasprotnem primeru se taka prijava zavrne.

Vsi dokumenti morajo biti izpolnjeni in podpisani pred odhodom prijavitelja v tujino.

Prijavitelj se s priloženo prijavo in programom predavanj, ki ga s podpisom potrdijo vse udeležene stranke, zaveže k spoštovanju pravil programa Erasmus+ in tega razpisa.

## **IZBOR**

Prednost pri izboru bo imel prijavitelj, ki se bo na razpis prvi prijavil, izpolnjeval ustrezne pogoje in oddal popolno prijavo.

O izboru odloča komisija, ki jo sestavljajo člani Kolegija BC Naklo.

## **OBVEZNOSTI PRIJAVITELJA PO KONČANI MOBILNOSTI**

V roku 30 dni po zaključeni mobilnosti, mora udeleženec mobilnosti:

**Izpolniti spletni vprašalnik**, ki ga po končani mobilnosti prejme na svoj elektronski naslov iz EU CORPORATE NOTIFICATION SYSTEM: [EU-CORPORATE-NOTIFICATION-SYSTEM@ec.europa.eu](mailto:EU-CORPORATE-NOTIFICATION-SYSTEM@ec.europa.eu)

Od udeležencev, ki ne oddajo poročila, lahko BC Naklo zahteva, da deloma ali v celoti vrnejo prejeta Erasmus+ nepovratna sredstva.

### **Koordinatorici Erasmus+ oddati naslednje dokumente:**

- originalno potrdilo institucije gostiteljice o trajanju mobilnosti (izključno na predpisanem obrazcu Letter of Confirmation);
- vse originalne račune in potni nalog.

### **Po zaključeni mobilnosti mora udeleženec:**

- predstaviti mobilnost na kolegiju in/ali predavateljskem zboru,
- predstaviti mobilnost v pisni obliki (1000 do 1.500 znakov brez presledkov in najmanj 5 fotografij v izvorni velikosti) za objavo v medijih ali objaviti članek na konferenci, v strokovni reviji ipd.,
- sodelovati pri pripravi končnega poročila o izvedenih mobilnostih z Erasmus+ koordinatorico.

## RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija in dodatne informacije so objavljeni na spletni strani:

<http://www.bc-naklo.si/visja-sola/>

Vlog in dokumentacije kandidatom ne vračamo. Morebitne pritožbe na postopek izbora osebja bo reševala komisija za izvedbo postopka, v primeru nerešene pritožbe pa ravnatelj VSŠ BC Naklo.

Biotehniški center Naklo, Višja strokovna šola, Strahinj 99, 4202 Naklo

Elektronski naslov: [spela.langus@bc-naklo.si](mailto:spela.langus@bc-naklo.si)

Špela Langus

Erasmus+ koordinatorica

**Datum objave: 16. 11. 2023**

